

КОМИТЕТ ГОСУДАРСТВЕННОЙ БЕЗОПАСНОСТИ ЛИТОВСКОЙ ССР

6 Отдел

отдел

АГЕНТУРНОЕ СООБЩЕНИЕ

Псевдоним агента "Эрнест" Личное дело № 27140

Принял Оперуполномоченный ст. лейтенант Карейва Д.Л.
(должность, звание, фамилия оперработника)

Дата « 16. » октября 1986 г. и место встречи Я/К

Справка: Слесарь НИИ электрографии изучается в связи с решением вопроса о допуске к совершенно секретным работам и документам по 2 форме для участия в войсковых испытаниях устройств на объектах МО СССР в части их монтажа и наладки.

В результате спецпроверки на и его родственников были получены компрометирующие материалы. В августе с.г. Особым отделом КГБ СССР по Одесскому ВО запрашивалось наличие к/м на ряд работников, в том числе и на , в связи с участием последних в исследовательских ФКШУ.

Задание: Агент "Эрнест" направлен на выявление нарушений режима секретности проводимых на предприятии работ по ОКР оборонного назначения "Радуга" и "Берега".

Источник знаком со слесарем-наладчиком около четырех лет. В последние два года работаю непосредственно вместе с ним при наладке и испытаниях различной аппаратуры, как устройства "Т-08-512", "Т-08-513", "С н и м о к - 81". Подчиняется непосредственно бригадиру макетных мастерских отд. 321 И.Мизарасу. Макетные мастерские подчиняются руководству отдела (Харин, Мельников).

Начальник отдела О.Харин является родственником : сестра является женой Харина.

При производственной необходимости (во время наладочных и испытательных работ) поступает в распоряжение главного конструктора или зам.гл.конструктора темы. - высококвалифицированный специалист. Работы выполняет всегда добросовестно и с высоким качеством, инициативно, вносит свои предложения по улучшению тех или иных параметров или деталей.

Во время наладки и испытаний изделия "Снимок 81" досконально изучил аппарат и выполнил очень большой объем работ. Вместе с бригадой ездил на полевые учения в район Одессы, где проводил профилактические работы с аппаратурой "Снимок 81". В связи с планируемыми дальнейшими работами по войсковым и полигонным испытаниям и эксплуатацией аппаратуры ему необходим допуск для посещения войсковых частей и полигонов.

До начала борьбы с пьянством он часто выпивал, иногда и на рабочем месте. За последнее время это случается очень редко. Замечено два раза за последние полгода. Последний раз выпивший был замечен источником на работе примерно месяц назад. В компании от выпивки никогда не отказывается, но меру соблюдает.

Сегодня сообщил при разговоре с источником, что он идет вечером отмечать повышение в звании работника КГБ, якобы его знакомого в звании подполковника.

Каких-нибудь нездоровых, негативных высказываний со стороны не наблюдалось.

За время общения с источником каких-нибудь данных о его судимости или родственниках, а также их связей с иностранцами от не поступало. И элементов, указывающих на эти обстоятельства, в поведении не замечалось.

"Эрнест"

Оперуполномоченный I отделения
6 Отдела КГБ Литовской ССР
ст. лейтенант

Карейва

21/4415

отп 2 экз
I экз в р.дело № 27140
2 экз
3 экз
исп Карейва
печ Цузановская
30.10.1986 года
ИАО ПРОСМОТРЕНО
МИКУЧЕНИС